ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Малышева ул., д. 33, Екатеринбург, 620075 тел. (факс) (343) 312-00-04 (многоканальный) E-mail: <u>info.minobraz@egov66.ru</u>, http://minobraz.egov66.ru

%REG_DATE%	No	%REG_NUM%
Ha Nº	ОТ	

Главам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области

О категориях граждан, которым предоставляются меры социальной поддержки в сфере образования

Уважаемые коллеги!

Ha территории Свердловской области сфере образования реализуются меры социальной поддержки детей участников специальной военной операции, в том числе предусмотренные в муниципальных правовых актах, принятых муниципальными образованиями, расположенными территории на Свердловской области.

В целях единообразного подхода к предоставлению мер социальной поддержки в сфере образования в Свердловской области Министерство образования и молодежной политики Свердловской области (далее — Министерство) рекомендует в муниципальных правовых актах, касающихся предоставления любых мер социальной поддержки в сфере образования семьям мобилизованных граждан Российской Федерации или участников специальной военной операции, при определении категорий граждан, которым предоставляются меры социальной поддержки, руководствоваться следующим.

Президент Российской Федерации В.В. Путин при проведении прямой линии с гражданами и пресс-конференции с представителями средств массовой информации 14 декабря 2023 года сказал: «Все добровольцы, все, кто с оружием в руках отстаивает интересы России, борется за нее, рискует своей жизнью и здоровьем, все должны быть поставлены в абсолютно одинаковые условия».

Рекомендуем провести анализ муниципальных правовых актов на предмет обеспечения получения мер социальной поддержки всеми семьями участников специальной военной операции.

Меры социальной поддержки в сфере образования должны распространяться не только на детей лиц, принимающих участие в специальной военной операции в настоящее время, но и на детей тех лиц, кто принимал участие в специальной военной операции ранее.

Это же относится и к гражданам Российской Федерации, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации». Меры социальной поддержки в сфере образования также должны распространяться на детей мобилизованных граждан независимо от того, принимают ли мобилизованные граждане участие в специальной военной операции в настоящее время или принимали участие в специальной военной операции ранее.

При формулировке категорий граждан, которым предоставляются меры социальной поддержки в сфере образования, рекомендуем руководствоваться формулировками категорий, указанными в пункте 2 статьи 33-1 Закона Свердловской области от 15 июля 2013 года № 78-ОЗ «Об образовании

в Свердловской области».

Предлагаем в случае необходимости внести соответствующие изменения

в муниципальные правовые акты и проинформировать об исполнении Министерство.

Министр		Ю.И. Биктуганов
	%SIGN_STAMP%	

Екатерина Евгеньевна Соколова (343) 312-00-04 (доб. 029)